
Rim Dan Primirja
Program putovanja

 DAN PRIMIRJA U RIMU

KOLOSEUM-FORUM-TIVOLI-RIM NOĆU-VATIKAN (fakultativno)

1.DAN, KRALJEVO

Polazak iz Kraljeva oko 13h. Vreme polaska se moze promeniti u zavisnosti od uslova na putu I
granicnim prelazima. Putnici ce biti obavesteni o svim detaljima dva dana pre puta. Nastavak put ka
Beogradu (ulazak putnika na parking Sava Centra).  Nocnja voznja preko Hrvatske I Slovenije radi
obavljanja carinskih formalnosti.

2.DAN-RIM

Dolazak u Rim u podnevnim časovima. Smeštaj u hotel. Slobodno vreme za odmor. Nakon odmora
fakultativni izlet “Upoznajmo Rim” sa lokalnim vodičem na srpskom jeziku i slušalicama. Uživanje u
prelepom pogledu na čarobni grad. Obilazak Piazza del Populo, Piazza di Spagna, Fontana di Trevi,
Pantheon, Piazza Navona, Piazza Venezia, Colosseo. Slobodno vreme za individualne aktivnosti.
Povratak u hotel. Noćenje.

3.DAN-KOLOSEUM I FORUM (fakultativno)

Doručak. Nakon doručka slobodno vreme za šetnju i individualne aktivnosti ili mogućnost
organizovanja fakultativnog obilaska Koloseuma i Foruma. Obilazak najznačajnijih lokaliteta
antičkog Rima, mesta na kome je on nastao i na kome su ovekovečene njegove najveće pobede i
dostignuća.

Obilazak uključuje: Koloseum, najveći rimski amfiteatar koji oživljava atmosferu najznačajnijeg
društvenog događaja antičkog Rima – borbe gladijatora; brežuljak Palatino, mesto na kome je, po
legendi, vučica odgajila Romula i Rema, mitske osnivače grada i koji u narednim vekovima postaje
najelitnija rezidencijalna zona, mesto stanovanja rimskih imperatora i uglednih građana; Forum,
centar političkog, javnog i komercijalnog života, u okviru koga se nalaze ostaci bazilika, tržnica,
sudnica i hramova. Povratak u hotel. Slobodno vreme za individualne aktivnosti. Noćenje. 

4.DAN-TIVOLI (fakultativno)- RIM NOĆU (fakultativno) 

Doručak. Slobodno vreme ili mogućnost fakultativne posete drevnom gradu Tivoliju u kome ćemo
posetiti vilu d´Este i prelepe renesansne palate u kojoj je živeo kardinal Ippolito d’Este, ali ono sto je



najlepše su njeni vrtovi koje je uredio i dizajnirao arhitekta Ligorio. Uživaćete u fontanama (Fontana
dell’Organo je najinteresantnija od mnogih koje se nalaze u vrtu vile d’Este). Nakon obilaska Tivolija
povratak u Rim. U večernjim satima mogućnost organizovanja fakultativnog izleta RIM NOĆU, šetnja
kroz boemsku četvrt Rima -Trastevere gde će vas dočekati ambijent iz Felinijevih filmova, dobar
provod, ljubazni domaćini i bezbroj suvenirnica, galerija, barova i restorana sa tradicionalnom
kuhinjom i dobrim vinom. Povratak u hotel. Slobodno vreme za individualne aktivnosti.Noćenje.

5.DAN-VATIKAN (fakultativno)

Doručak. Napuštanje hotelskih soba. Slobodno vreme ili mogućnost fakultativne posete Vatikanskim
muzejima i Sikstinskoj kapeli. Prilikom posete muzejima, obilazi se najznačajniji deo zbirki: zbirka
antičkih statua, sala sa tapiserijama, sala geografskih mapa iz 16. veka, sala kandelabra, sobe koje je
oslikao Rafaelo. Posebno se ističe Sikstinska kapela, čiju tavanicu je oslikao čuveni Mikelanđelo.
Obilazak se završava na velelepnom trgu ispred crkve Svetog Petra, u kojoj se nalazi čuvena „Pieta“,
jedino potpisano delo svestranog renesansnog umetnika Mikelanđela. Crkvu je uredio Bernini,
najznačajniji umetnik italijanskog baroka. U večernjim časovima polazak za Srbiju. Noćna vožnja
kroz Sloveniju i Hrvatsku.

 6.DAN, KRALJEVO

Dolazak u Kraljevo u podnevnim časovima, sve u zavisnosti od zadržavanja na graničnim prelazima.
Kraj programa

Opis
Rim Dan Primirja

GH Hotel San Giusto se nalazi odmah pored stanice metroa Piazza Bologna, 3 stanice od
železničke stanice Termini i 5 od Koloseuma. Sobe imaju minibar i klima uređaj.
Ispred hotela San Giusto se nalazi nekoliko autobuskih stanica koje obezbeđuju direktnu vezu
sa parkom Villa Ada i trgovačkom četvrti Kuartiere Africano.
LINK HOTELA OVDE
Organizator putovanja  zadržava pravo zamene ovih hotela, hotelima iste ili više kategorije.

Rim (ital. Roma) je glavni grad Italije i regije Lacio, takođe najveći i najbrojniji grad u Italiji sa oko
2,8 miliona stanovnika, i četvrti najveći grad u Evropskoj uniji. Na širem području grada živi nešto
više od četiri miliona stanovnika. Rim se nalazi na zapadu centralnog dela Apeninskog poluostrva, na
mestu gde se reka Anijen uliva u Tibar. Prema legendi, grad je osnovan 753. p. n. e., te samim tim
ima istoriju dugu gotovo dva i po milenijuma, što ga posle Atine stavlja na drugo mesto najstarijih
evropskih prestonica. S pravom se smatra drugom kolevkom zapadne civilizacije, budući da je bio
prestonica velikih svetskih sila antičkog doba — Rimskog kraljevstva, Rimske republike i Rimskog
carstva. Od prvog veka nove ere, postao je centar hrišćanskog sveta, a od osmog veka područje
novostvorene Papske države, koja je postojala do 1870. godine. Naredne godine, kada je došlo do
ujedinjenja apeninskih država u Kraljevinu Italiju, Rim je postao njena prestonica. Godine 1946.
proglašena je Republika Italija, te je Rim na neki način postao jedna od najmlađih evropskih
prestonica. Danas se na području Rima nalazi Vatikan — najmanja država na svetu, te se Rim često
navodi kao prestonica dvaju država. Rim je danas jedna od najvažnijih turističkih destinacija sveta,
zbog nesagledive neizmernosti svog arheološkog i umetničkog blaga, kao i zbog šarma jedinstvene
tradicije, lepote njegovih panoramskih pogleda i veličanstvenosti njegovih „vila“ (parkovi). Među
najznačajnijim resursima su mnogi muzeji – Muzeji Kapitolini, Vatikanski muzeji i Galerija Borgeze i
drugi posvećeni modernoj i savremenoj umetnosti – akvadukti, fontane, crkve, palate, istorijske

https://www.funtravelnis.rs/putovanja/rim/
https://www.hotelsangiustoroma.com/


zgrade, spomenici i ruševine Rimskog foruma i katakombe. Rim je treći najposećeniji grad u EU,
posle Londona i Pariza, i primi u proseku 7–10 miliona turista godišnje, što se ponekad udvostruči
tokom svetih godina. Koloseum (4 miliona turista) i Vatikanski muzeji (4,2 miliona turista) su 39.
odnosno 37. najposećenija mesta u svetu, prema nedavnom istraživanju. Rim Dan Primirja

Aranžman obuhvata

autobuski prevoz na navedenoj relaciji  ( audio, A/C)
smeštaj u hotelu 3* na bazi 3 noćenja sa doručkom /švedski sto- u Rimu
obilaske prema programu putovanja
usluge stručnog vodiča za vreme trajanja aranžmana,
troškove organizacije putovanja

Aranžman ne obuhvata

fakultativne izlete i ulaznice,
međunarodno zdravstveno osiguranje ( može se uplatiti u agenciji )
individualni troškovi
boravisna taksa (placanje na recepciji)

Način plaćanja

30% prilikom rezervacije, ostatak 10 dana pre putovanja;
30% prilikom rezervacije, ostatak čekovima građana do 15.02.2025. (čekovi se deponuju
u agenciji
prilikom rezervacije- svi čekovi datumirani svakog 15-og u mesecu)
Plaćanje je isključivo u dinarskoj protivvrednosti po srednjem kursu NBS, na dan uplate.

Fakultativni izleti

Šetnja sa vodičem „Upoznajmo Rim“ 20 eura odrasli/10 eura deca do 12 godina
Koloseum i Forum (sa ulaznicom i vodičem) 50 eura odrasli/25 eura deca do 12 godina
Tivoli (sa ulaznicom) – 40 eura odrasli / 20 eura  deca do 12 godina
Rim noću – 20 eura odrasli / 10 eura deca do 12 godina
Vatikan (sa ulaznicom i lokalnim vodičem na srpskom jeziku) – 60 eura odrasli / 50 eura deca
do 12 godina
PAKET IZLETA 180 EURA ODRASLI/ 110 EURA DECA DO 12 GODINA

Ostalo

Dete od 6 -12 godina u sobi sa dve punoplatežne osobe ostvaruje popust od 20€  ,ima
svoje mesto u autobusu, I sopstveni ležaj
Doplata za dodatno sedište u autobusu iznosi 50 €-ISKLJUČIVO NA UPIT U AGENCIJI
Prostor za prtljag u autobusu je ograničen i predviđena količina prtljaga po putniku je jedan

https://sr.wikipedia.org/wiki/%D0%A0%D0%B8%D0%BC#%D0%A2%D1%83%D1%80%D0%B8%D0%B7%D0%B0%D0%BC


kofer i jedan komad ručnog prtljaga. Svaki dodatni kofer se plaća 20 €.
Raspored sedenja u autobusu pravi agencija prema prijavi putnika,za izbor sedišta za prva tri
reda važi  doplata 25 €
Doplata za 1/1 sobu je  100 € -ISKLJUČIVO NA UPIT U AGENCIJI

Organizator puta
Uz ovaj program važe opšti uslovi organizatora putovanja turističke agencije Tomash Tours, licenca
OTP 242/2021. Fun travel je ovlašćeni subagent


